

上海送来的千份月饼去哪里了？

保山市红十字会 2025年9月19日 17:46 云南



点击关注 携手人道



00:04/01:18

倍速

9月15日至19日，上海市闵行华寅公益服务中心联合上海同心源文化发展基金会，到我市开展“中秋月光映远山 月饼传递暖孤心”捐赠活动，走访困境老人与儿童，送上节日祝福。



公众号·保山市红十字会

16日上午，基金会一行走进保山市关爱学校，为278名学生送上月饼。“我们要搭建互帮互助的桥梁，让社会充满正能量，让孩子们得到更多的关心和帮助。”上海同心源文化发展基金会理事汤晓慧说。收到月饼的学生杨睿康虽视力受限，却真切感受到温暖：“圆圆的月饼像大家团圆在一起，这份甜蜜我会记在心里。”该校老师杨建华则期待有更多的关注：“孩子们需要持续的理解、平等的尊重，以及融入社会的机会，希望大家用尊重代替同情。”



公众号·保山市红十字会

据悉，上海同心源文化发展基金会是上海市民政局注册的非公募基金会，此次向保山捐赠的1036份月饼，将陆续分发至保山市关爱学校、汉营润泽学校、社会福利院，以及隆阳区、腾冲市敬老院和施甸县摆榔彝族布朗族乡大中村村委会。

关注一下
保山市红十字会



来源：保山发布
编辑：李莹璇
责任审核：杨子芹
电话：0875-2125079
E-mail：bshszh@126.com

